



L.dz.MZOZ/DZP/1280 /16

Żory, dnia 19 maj 2016

## WSZYSCY WYKONAWCY

### **Dotyczy: zapytania ofertowego nr 13/ZO/DZP/2016 o wartości poniżej 30 tys. euro na dostawę zestawów, serwet, fartuchów i pieluchomajtek**

W związku z otrzymaniem pytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

#### **Pytanie 1**

##### **Pakiet nr 3, poz. 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji czepka z włókniny polipropylenowej, okrągły, o gramaturze minimum 14 g/m<sup>2</sup>. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli nam na złożenie korzystnej cenowo oferty.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga gram. zgodnie z zapisami w pakiecie.

#### **Pytanie 2**

##### **Pakiet nr 4, poz. 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji kompletu pościeli wykonanego z włókniny polipropylenowej o gramaturze min. 20 g/m<sup>2</sup> w składzie: prześcieradło 240 cm x 140 cm, poszewka na poduszkę 70 cm x 80 cm oraz poszwa na kołdrę w rozmiarze 200 cm x 140 cm.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zgodnie z zapisami w pakiecie.

#### **Pytanie 3**

##### **Pakiet nr 7, 8, 13, 17, 18, 19**

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie o wymogu posiadania dokumentu walidacji procesu sterylizacji dla asortymentu oferowanego w w/w pakietach, powyższa zmiana umożliwi złożenie ofert przez większą ilość Wykonawców, co jest korzystniejsze dla Zamawiającego pod względem ilościowym i jakościowym.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zgodnie z zapisami w pakiecie.

#### **Pytanie 4**

##### **Pakiet nr 9, poz. 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji podkładu w roli wykonanego w dwóch warstwach bibuły i jednej warstwy folii w rozmiarze 38 cm szerokości, 40 m długości i perforacji co 50 cm z odpowiednim przeliczeniem ilości. W przypadku wyrażenia zgody prosimy o określenie ilości opakowań, które należy wycenić. Czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglić w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki ( do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę).

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zgodnie z wcześniejszymi odpowiedziami dokonał zmiany poprzez rozszerzenie rozmiaru podkładu 38-40cm, natomiast długość rolki 40m dopuszcza i w takim przypadku należy w ilości szacunkowej wpisać ilość 6,25 i taką przeliczyć w ofercie.

**Pytanie 5**

**Pakiet nr 9, poz. 3**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji podkładu w roli wykonanego w jednej warstwy bibuły i jednej warstwy folii w rozmiarze 70 cm szerokości, 40 m długości i perforacji co 50 cm

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zgodnie z zapisami.

**Pytanie 6**

**Dotyczy wzoru umowy - §4, ust. 6**

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy w przypadku ustawowej zmiany (wzrostu) stawki podatku VAT Zamawiający dopuści zmianę (wzrost) stawki podatku VAT oraz wartości brutto umowy przy zachowaniu cen netto asortymentu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający udzielił już odpowiedzi na takie pytanie.

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian. W przypadku wzrostu stawki podatku VAT obniżeniu ulegną ceny netto z uwagi na stałość cen brutto.

**UWAGA!**

**Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego.**

Z poważaniem:

**PREZES Zarządu**  
*Katarzyna Siermięta*  
**mgr Katarzyna Siermięta**

Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej w Żorach  
Spółka z o.o.  
NIP: 651-16-04-392 Regon: 277981496  
KRS: 0000087474  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
woj. śląskie tel.(032) 434-17-81 Fax (032) 434-18-71